



Projekt prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području aglomeracije Rovinj



ODVODNJA ROVINJ-ROVIGNO d.o.o.
DEPURAZIONE ACQUE ROVINJ-ROVIGNO srl

Rovinj-Rovigno, 15. srpnja 2019.

SVIM GRAĐANIMA BORIKA I BOLNIČKOG NASELJA

IZVJEŠĆE O IZVEDENIM RADOVIMA

Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o. provodi do sada najveću investiciju usmjerenu na učinkovito upravljanje sustavom odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda: „Projekt prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području aglomeracije Rovinj“, sufinanciran sredstvima Europske unije iz Kohezijskog fonda u iznosu od **160.585.512,68 HRK**, čiji su utjecaj direktno mogli osjetiti svi građani Bolničkog naselja te naselja Valsavie i Borik kroz proces izgradnje vakuumske kanalizacije.

Kroz projekt se realiziralo ukupno **6.114 m vakuumske kanalizacije** u naseljima Borik, Valsavie i Bolničko naselje i **izgradnja vakuumske crpne stanice**. Ukupno je **asfaltirano 14000 m² javnih površina**, od čega se samo u subotu, 15. lipnja utrošilo 600 tona asfalta.

Radovi su bili praćeni izgradnjom **3.500 m vodovodne mreže** čiji je investitor Istarski vodovod d.o.o. Buzet, **1.000 m gradskog plina** od strane Plinare d.o.o. Pula i **4000 m optičke mreže (obuhvaćeno je 657 kućanstava)** od strane Hrvatskog telekoma d.d.

Osim izgradnje kanalizacijske mreže u sklopu Projekta prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području aglomeracije Rovinj, izveden je **21 vakuumski kućni priključak**, te je iz vlastitih sredstava Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. ugovoreno **još 187 vakuumskih kućnih priključaka**. Do 15. lipnja 2019. godine, izvedena je polovica planiranih priključaka, cca 100 komada, a nakon turističke sezone, do kraja 2019. godine planira se dovršiti ugradnja preostalih kućnih priključaka.

Kako je i obećano u 2017. godini, Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o. ispoštovala je rok završetka radova na kanalizacijskoj mreži do turističke sezone 2019. godine, iako je Odlukom Vlade Republike Hrvatske projekt **proglašen strateškim investicijskim projektom Republike Hrvatske**, a strateški projekti ne podliježu zabrani građevinskih radova za vrijeme turističke sezone. Unatoč tome, postignut je dogovor Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. i gradonačelnika Grada Rovinja-Rovigno da

se poštuje Gradska odluka o zabrani radova tijekom glavne turističke sezone, te su **radovi dovršeni tri mjeseca prije ugovorenog roka.**

Nakon dovršetka radova na asfaltiranju, **slijede radovi na poboljšanju izgleda okoliša i zelenih površina** te nastojanje da okoliš bude uređen bolje nego kako je bilo prije početka izvođenja radova. Uredit će se put koji spaja ulice Miroslava Krleže i Val de Lesso na način da ostane uredan pješački pristup plažama i vatrogasni pojas po potrebi. Time će biti završeni svi radovi na javnim površinama, a nakon turističke sezone će se dovršavati radovi na ugradnji preostalih kućnih priključaka po privatnim parcelama. **Kanalizacija će biti stavljena u funkciju do kraja 2019. godine.**

Ujedno je u tijeku i **nastavak uređenja plaže i obalne šetnice Karla Luegera u naselju Borik.**

Temeljem projektne dokumentacije za navedeni zahvat Grad Rovinj-Rovigno se kandidirao za dodjelu potpora temeljem Programa razvoja javne turističke infrastrukture u 2018. godini od strane Ministarstva turizma Republike Hrvatske i kao takav **prihvaćen je od strane Ministarstva za dodjelu sredstva iz Fonda za razvoj turizma.**

RB	IZVORI FINANCIRANJA	VRIJEDNOST U KUNAMA
1.	VRIJEDNOST ODOBRENE FAZE PROJEKTA (Ministarstvo turizma + Korisnik) 100%	1.201.309,56
2.	SREDSTVA MINISTARSTVA TURIZMA (sukladno Odluci o odabiru projekata i dodjeli bespovratnih sredstava)	438.000,00
3.	SREDSTVA KORISNIKA U ODOBRENOJ FAZI *navesti iznose s PDV-om	763.309,56

Cjeloviti obuhvat zahvata nalazi se na katastarskoj čestici dio k.č. 10017/1 i dio k.č. 2089/2 k.o. Rovinj, koja je po namjeni put.

Treća faza radova uređenja plaže i šetnice Val de Lesso – Karla Luegera uključuje **uređenje pristupa plaži te sanaciju obalne šetnice u dužini od 175 m.** U sklopu zahvata planirano je **krajobrazno uređenje.** Površina obuhvata iznosi 1107 m². Plaža je namijenjena korištenju za **maritimnu rekreaciju** te kao **dopuna turističkoj ponudi grada,** nastavak na uređenu plaže i šetnicu Val de Lesso i produljenje obalne šetnice Karla Luegera.

Rješenjem je predviđeno **vraćanje u prvobitno stanje** postojećih ilegalno sagrađenih betonskih pristupa moru koji su u velikoj mjeri degradirali kamenitu prirodnu plažu, te **izvedba novih pristupa na plažu,** koji su smješteni na međusobnoj udaljenosti od cca 40 m.

Predviđena je **sanacija obalne šetnice** u širini od 3,0 m cijelom dužinom zahvata, koja se planira spojiti na šetnicu izvedenu u prvoj fazi uređenja plaže Val de Lesso. Šetnica je planirana od betonskih opločnika 10x10x6 cm u tri boje.

Uz šetnicu planirano je **postavljanje urbane opreme** (klupe, kante za smeće) i kabine za presvlačenje.

Cijelom dužinom obale planirana je izvedba obalnog armirano betonskog zida s kamenom oblogom i krunom od prefabriciranih betonskih blokova, po uzoru na prvu fazu. Zid se planira u širini od 40 cm. Planira se **postavljanje sustava za automatsko navodnjavanje i odvodnja oborinskih voda** s betonskih i opločenih površina.

Ovih su dana dovršeni **radovi III faze izgradnje oborinske kanalizacije naselja Borik-Bolničko naselje**. Ukupna vrijednost radova je **488.568,90 HRK + PDV**. Za izvođenje radova dužine cca 250 m izrađen je glavni građevinski projekt. Postavile su se PVC cijevi SN 8, jedna upojna građevina UG 4 te prateći oborinski zdenci i slivnici.

Poštovani sugrađani,

svjesni smo da ste bili prisiljeni boriti se sa određenim poteškoćama i da je to kroz ovo razdoblje izazvalo i dozu nervoze, ali napominjemo kako su zaista gotovo sve naše ekipe neumorno radile kako bi se ovaj veliki projekt što prije završio.

Zahvaljujemo se svim radnicima na predanom radu i posvećenosti te se još jednom ispričavamo za sve neugodnosti kojima ste bili izloženi za vrijeme odvijanja radova.

S poštovanjem,

Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o.
Direktor Ognjen Pulić



Grad Rovinj-Rovigno
Gradonačelnik Marko Paliaga

